## Российская Федерация Иркутская область г. Иркутск

Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования города Иркутска «Дворец детского и юношеского творчества» (МАОУ ДО г. Иркутска «Дворец творчества») ИНН 3808049443. КПП 380801001

664011, г. Иркутск, ул. Желябова, 5, тел.: 24-39-05, 202-362 E-mail: dvorets2010@yandex.ru Адрес сайта: www.ddut-irk.ru

Всероссийский конкурс профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям» Номинация «Педагог дополнительного образования по технической направленности» Участник конкурса – Тимофеев Алексей Сергеевич, педагог дополнительного образования высшей квалификационной категории

## Сведения о качестве реализации дополнительной общеразвивающей программы «Робототехника»

Аннотация на дополнительную общеразвивающую программу «Робототехника» (ссылка). Ссылка на страницу педагога на сайте МАОУ ДО г. Иркутска «Дворец творчества».

Качество реализации дополнительной общеразвивающей программы «Робототехника» определяется по результатам текущего контроля и промежуточной аттестации. *Промежуточная аттестации проводится в конце учебного* 1-го *года обучения* и в конце 2-го года обучения. Уровень сформированности теоретической и практической подготовки обучающихся определяется в соответствии с критериями в листах диагностики, которые определяются в соответствии с планируемыми результатами по годам обучения. *Форма фиксации промежуточной аттестации* - листы диагностики. Для примера представлены листы диагностики по отдельным группам за 2022-2023 учебный год (ссылка) каждому учащемуся выводится среднеарифметический балл, который вносится в оценочный лист мониторинга входного и текущего контроля, промежуточной аттестации. По каждой группе определяется среднеарифметический балл по теоретической и практической подготовке, а затем определяется среднеарифметический балл результатов обучения за учебный год.

Нижеприведённая диаграмма ярко демонстрируют эффективность организации образовательной деятельности по дополнительной общеразвивающий программе «Робототехника» за последние три года: 2022-2023, 2023-2024, 2024-2025 учебные гг.

Примечание. Статистические данные представлены в %.

Динамика результатов освоения обучающимися по дополнительной общеразвивающей программе «Робототехника» (ссылка).



Статистические данные диаграммы демонстрируют положительную динамику качества обучения обучающихся, что обусловлено ростом мотивации учащихся к ДОП «Робототехника».

Обучающиеся активно принимают участие в различных конкурсах и соревнованиях по робототехнике на уровне учреждения, а также на региональном, всероссийском и международных уровнях, проявляя высокий уровень теоретической и практической подготовки.



Позитивная динамика достижений обучающихся в конкурсных мероприятиях свидетельствует о росте мотивации обучающихся к занятиям по робототехнике, высоком уровне освоения ДОП «Робототехника».

Результаты достижений обучающихся транслируются на персональном сайте педагога (ссылка) и в группе ВКонтакте «Робототехника» (ссылка).

Отзывы родителей на ДОП «Робототехника» представлены на сайте Навигатор дополнительного образования детей Иркутской области (ссылка).

Таким образом, динамические изменения в результативности обучающихся по дополнительной общеразвивающей программе «Робототехника» и их индивидуальных достижений говорят о продуктивности и эффективности технологий, методов и приёмов, применяемых Алексеем Сергеевичем Тимофеевым при организации образовательного процесса, о высоком уровне сформированности его профессиональных компетенций.

Сведения о качестве реализации дополнительной общеразвивающей программы «Робототехника» подготовил А.С. Тимофеев, педагог дополнительного образования.



А.М. Кутимский